



Часто задаваемые вопросы

В: Я работаю полный рабочий день. Могу ли я быть поставщиком?

О: Безусловно. Большинство поставщиков услуг работают полный или неполный рабочий день. Люди обычно посещают программы в течение дня, и финансирование услуг присмотра может быть доступно в течение нескольких часов, когда человек не работает или участвует в дневной программе.

В: Необходимо ли мне пройти обучение?

О: Да. Все поставщики проходят интенсивное обучение, прежде чем учреждение получит сертификацию. После этого обучение проводится ежегодно.

В: Какую я получу поддержку?

О: Каждый поставщик является уважаемым членом команды специалистов, в которую могут входить Координатор услуг, оказываемых на дому, медсестра и психолог. Эти сотрудники OPWDD проводят обучение, отвечают на вопросы и выступают в качестве информаторов.

В: Как найти человека, который будет проживать в моем учреждении?

О: Люди с нарушениями развития, которые заинтересованы в проживании в учреждении семейного типа, проходят оценку в рамках процесса, предусматривающего собеседование, тщательный отбор и наработку осознания личных предпочтений. Прилагаются все усилия, чтобы подобрать каждому человеку условия, которые наилучшим образом удовлетворяют его потребности с точки зрения места расположения, типа обстановки, состава семьи и совместимости с поставщиком услуг и другими людьми, проживающими в доме. Также учитывается наличие необходимых услуг. Проводятся встречи, чтобы можно было определить, сможет ли человек проживать в учреждении семейного типа.

44 Holland Avenue
Albany, NY 12229-0001



Office for People With
Developmental Disabilities



Office for People With
Developmental Disabilities



Семейный уход



(866) 946-9733 | NY Relay System 711
www.opwdd.ny.gov



OPWDD стремится оказывать разнообразную поддержку и услуги людям с нарушениями развития в условиях их проживания. В этой брошюре представлен обзор программы ухода в учреждениях семейного типа, которая помогает людям с нарушениями развития проживать в частных учреждениях, где они получают поддержку, уход и дружеское общение в семейном кругу. Каждое из наших учреждений семейного типа предназначено для обеспечения высококачественного ухода каждому человеку, который получает у нас услуги.

Что такое уход в учреждении семейного типа?

Программа ухода в учреждениях семейного типа, инициированная в 1931 году, помогает людям с нарушениями развития проживать в сертифицированных частных учреждениях, если они не способны жить самостоятельно или в своей семье. Программа ухода в учреждениях семейного типа предусматривает создание благоприятной и стабильной домашней обстановки для почти 1000 человек, которые в настоящее время проживают в учреждениях семейного типа по всему штату Нью-Йорк.

Какие услуги оказывают учреждения семейного типа?

Программа ухода в учреждениях семейного типа предусматривает обслуживание людей с нарушениями развития, которые имеют право на получение услуг OPWDD, независимо от их возраста или происхождения.

Кто такие поставщики услуг в учреждениях семейного типа?

Поставщики услуг в учреждениях семейного типа должны быть не моложе 21 года. Они также должны являться владельцами или арендаторами дома, квартиры или дома на колесах. Они должны быть готовы делиться своими интересами и быть открытыми для знакомства с интересами человека с нарушениями развития и интеллекта.

Не обязательно иметь опыт работы с людьми с нарушениями развития. Самым важным требованием является готовность обеспечить заботу, понимание и безопасность, в которых нуждается человек, проживающий в учреждении семейного типа. Учреждение семейного типа оказывает всевозможную поддержку, помогая людям стать более активными и эффективными членами сообщества.

Каковы преимущества поставщиков услуг в учреждениях семейного типа?

Возможно, самым важным преимуществом, которое получает поставщик услуг в учреждениях семейного типа, является осознание того, что они меняют жизнь людей с нарушениями развития.

Поставщики посвящают свою жизнь людям, которые у них живут, однако их жизнь также становится более насыщенной, поскольку они разделяют успехи и проблемы этого человека.

Поставщики получают возмещение за каждое лицо, которое переезжает в их учреждение, в том числе за комнату и питание, оплату за оказание услуг по повышению квалификации (абилитация по месту проживания), а также компенсацию за проезд до мест, где назначена встреча.

Как правило, специализированное оборудование не требуется. Если оно необходимо, оно будет предоставлено OPWDD.

Как мне стать сертифицированным поставщиком услуги в учреждении семейного типа?

Первый этап - первая встреча и обследование жилищно-бытовых условий. Обследование жилищно-бытовых условий включает проверку безопасности дома, чтобы убедиться, что дом отвечает конкретным требованиям безопасности, разговор с членами семьи и открытое обсуждение, в ходе которого могут быть даны ответы на любые дополнительные вопросы.

После первой встречи заполняется заявление. Заявители и члены их семьи (возраст 18+) затем проходят проверку на наличие судимостей и их личность проверяется по Центральному реестру штата Нью Йорк по делам о жестоком обращении с детьми.

Прочие требования включают проверку рекомендаций работодателя и личных данных, подтверждение достаточного дохода семьи и одобрение со стороны врача. Вся информация остается конфиденциальной.

Дополнительная информация о программе ухода в учреждениях семейного типа может быть предоставлена по телефону бесплатной информационной линии по номеру (866) 946- 9733 или 711 TTY, или на веб-сайте OPWDD по адресу <https://opwdd.ny.gov/contact-us>, либо по электронной почте FamilyCare@opwdd.ny.gov

